



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
Gabinete do Reitor**

EDITAL N° 042/UFFS/2014

**RETIFICA O EDITAL N° 035/UFFS/2014 - CONCURSO PÚBLICO PARA O
MAGISTÉRIO SUPERIOR**

Ministério da Educação
Universidade Federal da
Fronteira Sul

Avenida Getúlio Vargas, 609s
Edifício Engemede, 2º Andar
Chapecó - Santa Catarina
Brasil - CEP 89812-000

www.uffs.edu.br
contato@uffs.edu.br

O REITOR *PRO TEMPORE* DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL -UFFS, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais, torna público a seguinte retificação do Edital n° 035/UFFS/2014 - Concurso Público para o Magistério Superior.

Onde se lê:

ANEXO II

Área de conhecimento 14: **Engenharias para Aquicultura**

Campus: Laranjeiras do Sul

Requisitos específicos: Graduação em Engenharias ou Agronomia; mestrado e doutorado em Aquicultura ou Engenharia de Pesca ou Recursos Pesqueiros ou áreas afins.

Leia-se:

ANEXO II

Área de conhecimento 14: **Engenharias para Aquicultura**

Campus: Laranjeiras do Sul

Requisitos específicos: Graduação em Engenharias ou Agronomia; mestrado ou doutorado em Aquicultura ou Engenharia de Pesca ou Recursos Pesqueiros ou áreas afins.

Chapecó-SC, 10 de fevereiro de 2014.

Prof. Jaime Giolo
Reitor *pro tempore* da UFFS